

医院召开首届学科与人才建设大会



7月13日,北大医疗淄博医院召开首届学科与人才建设大会。中国医师协会副会长、山东省医师协会会长孙洪军、山东省社会办医疗机构协会医院管理分会会长靳清汉出席会议;医院领导班子、职能科长、科主任、护士长、班组长以上干部及部分医师代表近200人参加。

医院院长曲勇做了《聚力学科和人才队伍建设,推动医院高质量发展迈出新步伐》的工作报告,总结了近三年来学科和人才队伍建设取得的成绩,分析查找了存在问题,对未来三年学科和人才队伍建设进行了规划,并提出了五点具体措施:一是锻造奋发有为的科主任、学科带头人队伍;二是坚持创新赋能战略;三是积极践行专病、专项诊疗技术策略;四是继续加强学科对外合作;五是持续加大人才引进和培养工作力度;六是主动用好“对标提升”这一工作利剑。

会上宣读了《北大医疗淄博医院学科建设管理办法》、《北大医疗淄博医院专病及专项诊疗技术建设实施办法》、《北大医疗淄博医院优秀中青年医师选拔培养办法》、《北大医疗淄博医院关于著作出版、论文发表、继续医学教育项目申报组织及专利发明奖励办法》、《北大医疗淄博医院

人才引进管理办法》。

曲勇院长为淄博市临床精品特色专科的针刀微创诊疗中心、淄博市临床精品特色专科建设单位的神经介入专科颁发了奖金。

靳清汉会长指出,要抓好学科及人才建设,既要整体布局、系统推进,又要具体支持,主动完善改进,院领导要分片包科,亲自调度科室学习贯彻进程,积极谋划推进试点或标杆的点对点激励机制措施,尽快实现瓶颈的“零点”突破。

孙洪军会长强调,医院在新的建设发展时期要做好以下四点:一是抢抓机遇促提升;二是探索学科发展创新点;三是加强内外部资源整合;四是做好自我职业规划。

党委书记郭宗新主持会议并做总结讲话。他要求,一是各科室认真领会、详细传达会议精神,迅速掀起重人才、强学科的工作热潮。二是要增强信心和决心,增强持续推进的决心和韧性。三是要团结协作。各科室既要踏实做好本职工作,也要支持、协助其他科室做好工作。四是要做到全员参与,要抓住机遇,练就过硬本领,促自己成才,也助学科发展。

赵志楠

抓短视频“风口”,为医院品牌赋能

为更有效地利用短视频进行医院宣传工作的优化升级与创新,鼓励优秀的医护骨干通过短视频打造个人名片,进一步提高科室品牌经纪人的短视频创意思维与制作应用技巧,7月20日—7月24日,由北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)承办、北京卫协医联国际医学研究院主办的“打造精干宣传队伍助推医院文化宣传品牌建设及短视频运营能力提升实操研修班”正式开班。

培训特邀互联网新媒体短视频实战训练专家、北京卫协医联国际医学研究院短视频金牌讲师傅强,山东大学齐鲁医院(青岛)院长助理兼宣传统战部副部长孟伟,邹平市人民医院文宣部部长冯春霜,北大医疗淄博医院党委书记郭宗新授课。来自全国各省市地区、各公立医院的书记、院长、临床科主任、宣传人员以及医疗卫生系统各级医务人员150余人参加培训。

北大医疗淄博医院党委书记郭宗

新致辞并授课。郭书记以《弘扬“天使文化”,打造“人文医疗·和谐医患”服务品牌》为题,从“天使文化”理念体系及诠释、深入做好文化理念宣贯以及以优质服务促理念践行三大内容深入讲解。

三位老师结合多年从业的经验,分别从医院品牌号抖音短视频内容整体策划、医院宣传与品牌建设、医院科室文化宣传工作的思考探索与实践进行了分享。与会人员纷纷表示要将学习到的宣传技巧和后期制作融入到生活与工作中,捕捉更多的美好瞬间,讲好医院故事,拉近你我距离,传播医护正能量。

培训结束后,与会人员先后参观了北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心、骨外科、心血管内科,详细了解各科室的科室文化、人才梯队、业务技术等情况,感受了医院温馨、人性化的一面。

赵志楠



科室动态

赵奶奶的肢体无力就这样治愈了

近日,神经外科治愈一肢体无力的老人,家属特送来一封感谢信。

66岁的赵奶奶,因“头晕、肢体无力”在多家医院住院治疗,脑血管检查显示为头颈部动脉斑块、狭窄、畸形,所到医院不敢手术,建议保守治疗。赵奶奶的家属听说北京大学国际医院的专家在神经外科坐诊,便慕名而来。北大国际医院神经外科路长宇

主任通过仔细阅片和查体,确诊赵奶奶头晕和肢体无力系颈内动脉重度狭窄所致。

术前,神经外科主任、副主任医师周永军组织科室医生们对患者情况进行了全面评估,建议患者行颈内动脉球囊扩张治疗。专家们经过详细的术前讨论,仔细制定手术计划,与患者及家属沟通后,最终决定为其手术治疗。

术中,在手术室医护团队的密切配合下,由路主任亲自主刀,神经外科专家团队全力配合,在全麻下为赵奶奶成功施行了球囊扩张术,手术顺利。术后赵奶奶感觉身体轻盈了许多,也无需长期口服大量药物,1个针眼的微创手术解决了大毛病。

冯乐

多年“端碗手抖”,针刀一次治愈

近日,颈肩腰腿痛诊疗中心治愈一名多年“端碗手抖”的老人,家属为表达感激之情,特送来一面锦旗。

刘大爷的右手经常不受控制地抖动,尤其在端东西和紧张的时候抖得格

外厉害,多年来一直没有找到好的治疗方法。早就听说颈肩腰腿痛诊疗中心的彭昕主任针刀技术非常好,于是刘大爷来到了颈肩腰腿痛诊疗中心的门诊就诊。彭昕主任为刘大爷进行了仔细的检查,发现

刘大爷的手抖与周围神经卡压有关,于是给刘大爷进行了针刀治疗松解周围神经。术后5分钟,刘大爷再次端碗,手不再抖动。他直言:针刀治疗太神奇了!

李悦

肝胆胰外科成功治愈一名胆总管结石患者

近日,肝胆胰外科应用腹腔镜联合胆道镜+体内冲击波碎石仪,为一名潍坊市72岁胆总管充满型结石的患者解决了痛苦。

72岁的王奶奶最近老是吃不下东西,犯恶心,时不时还肚子痛,尤其是吃油腻食物或者半夜睡觉的时候犯病。肝胆胰外科主任王龙华接诊了王奶奶,结合其病史及辅助检查,最终确诊为胆总管结石(充满型)。王主任把王奶奶病例资料发送给北医三院凌晓锋教授,凌教

授表示有明确的手术指征,可行腹腔镜、胆道镜微创手术。术中专家们见胆总管末端嵌顿硬块结石,网篮取石困难,他们当即决定使用体内冲击波碎石仪,通过冲击波把坚硬的石头打成碎块。经过反复碎石、取石、冲洗,终于把王奶奶胆管内积攒多年的“石头”取干净了。术后王奶奶恢复顺利,食欲大增。目前已经出院,定期复查即可。

孙哲

产科实施臀位外倒转术为二胎宝妈解困

近日,产科成功为一名二胎宝妈实施臀位外倒转术,孕妇由剖转顺。家属特送来一面锦旗以表达感激之情。

二胎宝妈苏苏前期产检均一路绿灯,但在孕30周产检时彩超提示宝宝为臀位。苏苏第一胎是顺产,得知臀位要剖宫产时,开始有些焦虑,在尝试胸膝卧位、中医艾灸后,宝宝依旧没能转成头位。马上临近预产期,咨询多家医院后均建议在预产期前后行择期剖宫产,一

心想顺产的苏苏仍心有不甘,听朋友说我院可行臀位外倒转术,慕名来到产科副主任医师、主任陈建华门诊咨询。

经过陈主任详细全面评估后,确定苏苏可以尝试臀位外倒转术,并于苏苏孕39周这一天,在产科门诊顺利完成了外倒转术,5天后自然分娩一男宝宝,母子平安,圆了苏苏的顺产梦。

赵娜